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Muzica militară.
Orașul nostru, de 2—3 ani încoace, se 

delectează adeseori în acordurile muzicei 
militare, la ocaziuni festive naționale, fan
fară bine echipată, la concerte, orchestră 
completă. Nivelul ei artistic a crescut în 
mod uimitor. Zilnic pot constata și cei 
mai laici, că ea a făcut și face mereu 
Progrese. Puțini știu însă, că această mu
zică nu face parte integrantă din Regi
mentul nostru de casă, 4 Grăniceri și 
prin urmare, muzica nefigurând în buge
tul Ministerului, trebue să se întrețină ea 
singură. Chiar achiziția instrumentelor s'a 
făcut grație spiritului de jertfă al județului, 
care a știut aprecia la justa ei valoare 
contribuția muzicei militare, în ceiace pri
vește stabiliriea și ridicarea prestigiului 
național cu ocaziunea diferitelor manifes- 
tațiuni publice. In sezonul de Iarnă, prin 
angajamentele care le are, muzica nu-și 
poate acoperi toate cheltuelile de întreți
nere de peste an și astfel este nevoită 
a căuta angajament și peste vară la sta
țiunile climaterice. Evident, că în acest 
caz cea mai mare parte a publicului, care 
nu are posibilitatea deplasării pe timpul 
verii, rămâne fără cea mai mică distrac- 
țiune și orașul, care și de altcum este 
destul de monoton și posomorât, n’ar 
mai fi înviorat nici de acordurile fanfarei 
militare. Avându-se toate acestea în ve
dere, administrația județeană a recercat 
Consiliul Comunal, pentru căutarea unei 
soluții, care să dea posibilitate muzicei 
militare de a rămâne acasă și peste vară, 
asigurându-i o existență modestă.

Consiliul comunal, în ședința sa de 
Duminecă, 6 1. crt. s’a ocupat între al
tele și cu acestă chestiune, după părerea 
noastră, care petrecem vara pe malul... 
Cernei, foare importantă, dar soluție n’a 
putut afla altă, decât stabilirea unei taxe 
comunală în proporția contribuției de până 
acum. Cum însă răspunderea unei noui 
sarcini impusă cetățenilor, nici consiliul 
în plenul său, n’a aflat potrivit de a și-o 
asuma, chestia va fi supusă unei comi- 
siuni compusă din cetățeni ai orașului, 
de toate tagmele sociale. Avem deplină 
speranță, că cei chemați se vor ridica peste 
considerațiile mărunte de ordin economic, 
care în nici un caz n’ar fi mai rău pla

sate decât în acesta și vor sfătui în una
nimitate consiliul, ca să ia orice măsuri 
crede de cuviință, pentru procurea de 
recreație nobilă pe seama locuitorilor din 
oraș și Consiliul nu va abuza desigur de 
încrederea lor.

CULTURALE.
Societatea de leciură „Alexandru Vlahuță“ z 

elevilor delà liceul „Decebal“ din Deva, a ținut 
la 6 Iunie ș-dință festivă de încheierea activi
tății din 1925-26.

Programul ședinței a început cu concursuri 
de declsmare a poeziei „Ucigașul fără voie“ 
scrisă de G. Alexandrescu, predată de cătră 3 
elevi, scoțind fiecarele în relief sentimentele 
puternice cuprinsă în ea; am văzut acestea fă-, 
cute prin gesturi și mimică, sau numai prin 
mijlocul aL doilea, la care tinde arta declama- 
torică modernă. Apoi s’a citit lucrarea premiată 
de comisia Societății, ou subiectul „Espresia 
sufletului poporan în literatura noastră cultă“, 
scrisă de Ionel Pitar de clasa VIII, care a știut 
să desvolte subiectul frumos într’o formă de
licată, cu fond serios și adânc în idei.

N’au stat mai pre jos nici concursul de canto 
și vioară, prin care s’a manifestat că și soci
etatea de lectură dă ocazie elevilor talentați, 
pentru a-și face educația artistică. In total s’au 
distribuit Lei 1600 la 12 elevi, la care sumă 
au binevoit să contribue dnii Const. Sporea 
dir. șc. normale de băeți și Mircea Oprea pri
marul orașului cu câte 200 Lei.

Li-se aduce și aci mulțumire. Impresia pe 
care am primit-o în ședință este, că Societatea 
de lectură, având conducere serioasă și înțele
gătoare, a contribuit și în acest an prin acti
vitatea ei rodnică la spiritul de coheziune și 
înălțare sufletească a tinerimei școlare.

0 senzațională descoperire Istorică 
la tribunal Lapusna.

Dr. Eug. Ionescu Darzau, primul președinte 
al tribunalului Lăpușna, căutând niște scaune 
vechi în podul palatului de jurtiție local,adat 
din întimplare de niște geamantane, ce con
țineau documente vechi din trecutul țărei, do
cumente de mare preț, din epoca lui Mihnea 
Vodă și a lui Ștefan cel mare.

Multe din documente se referă la trecutul 
Basarabiei, de unde se vede că pe aceste lo
curi au domnit în totdeauna românii. Cum la 
29 Iunie se ineugurează în localitate statuia 
lui Ștefan cel Mare, aceste documente ema
nate delà marele Voevod, vin să confirme și 
mai mult drepturile noastre istorice, asupra 
acestor locuri.

Cele descoperite de d. Eug. lonescu-Darzau, 
primul președinte al tribunalului local, consti- 

tuesc o comoară de mare preț. Azi când toate 
documentele noastre se află Ia Moscova, evi
dent, că această colecție, ne îmbogățește te
zaurul nostru și ne pune sub lumină, lucruri 
și date noui, ce vor deschide și lămuri multe 
puncte, din noastră.

Pentru Basarabia aceste documente și o altă 
valoare. Cum în prezent o seamă de agitatori 
străini de neamul românesc agită chestia Ba
sarabiei, documentele găsite, ne vorbesc de 
trecutul românesc al acestei provincii, care nu 
a încetat să fie românească chiar atunci când 
din întâmplare a fost sub ocupația străinilor.

Documentele sunt într’o stare perfectă. Prin
tre sutele de documente se găsesc isvoade și 
surete din epoca lui Mihnea și a Iui Ștefan 
cel Mare. De la acest mare voevod, ni s’a 
păstrat și un document foarte interesant — cu 
peceta roșie masivă mare a voevodului — cu 
pergamentul frumos pe piele de vițel, prin 
care acordă niște drepturi locuitorilor din Re- 
zina (jud. Odorhei.)

Ministrul justiției și acel al cultelor și al ar
telor, ca și acel de interne au fost puși în cu
noștință de această descoperire într’adevăr 
senzațională.

Delà C. F. R.
Taxarea transporturilor de stropitoare pentru vii.

Transporturile de stropitoare de vii, cum sunt 
„vermorelele“, sau alte mărci, la expedierea 
lor cu mică iuțeală și vagoane complete se vor 
taxa după tarifele clasei a II-a.
Reduceri din taxele pe c. f. r. pentru vizita

torii târgului de mostre din Cernăuți.
Comitetul de direcție c. f. r., a aprobat o 

reducere de 50 la sută și numai la înapoiere, 
pentru expozanții și vizitatorii expoziției agri
cole industriale, precum și târgului de mostre 
din Cernăuți.

Aceeași reducere și numai la înapoiere s’a 
aprobat și pentru transportul mărfurilor, cari 
vor fi expuse și nu vor fi vândute la sus nu
mita expoziție.

In timpul delà 1 August și până la 31 Sep
tembrie a. c., toate casele de bilete vor vinde 
bilete pentru toate clasele și pentru toate tre
nurile, afară de cele exprese, cu destinația Cer
năuți, pe baza cărora stația Cernăuți, după ce 
va vedea pe aceste bilete viza comitetului ex
poziției și va constata că posesorul lor a stat 
cel puțin trei zile în Cernăuți, va elibera o ju
mătate de bilet, adică va încasa 501a sută din 
biletul întreg, până la locul de unde s’a emis 
biletul întreg.

Tot astfel se va proceda și cu mărfurile ră
mase nevândute, cari vor fi înapoiate la locul 
de predare.

Comitetul direcției c. f. r., a hotăiît ca biuroul 
expoziției să facă viza biletelor și certificatelor 
pentru mărfurile expuse, în interiorul expoziției» 
fără a se percepe vreo taxă.
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Organizarea și funcționarea 
expoziției din Cernăuți.

Condițiunile de participare a expozanților.
Comisariatul expoziției agricole-industriale și 

târgului de mostre din Cernăuți a elaborat re
gulamentul referitor la condițiunile de parti
cipare.

Expoziția și târgul se vor deschide la 15 
August și va dura până la 15 Septembrie, cu 
perspective de prelungire. Vor fi secțiuni : agri
colă, industrială, culturală-națională, zootehnică 
și diverse.

Fiecare din aceste secțiuni va cuprinde des- 
părțăminte și grupuri subdivizionare, după spe
cialități.

Secțiunea zootechnică se va conduce după 
un regulament special. \

Vor putea expune orice agricultor sau aso- 
ciațiune sau instituție agricolă, culturală, din 
Bucovina, și din restul regatului, precum și orice 
industrie din țară ori din streinătate.

Expozantul va trebui să completeze un bu
letin de participaretip, care va fi restituit cu 
declararea de participare până la data de 1 
Iulie 1926 la sediul comisariatului. Buletinul 
este irevocabil.

Cei ce doresc a*și  clădi pavilioane proprii 
sunt obligați a comunica aceasta până la 1 
Iunie 1926, trimițând delegatul să ia contact 
cu comisariatul general pentru fixarea terenului. 
Plata locului se va face în termen de 30 zile 
delà primirea confirmării comisariatului la Banca 
regională din Cernăuți, cu specificarea »Con
tul expoziției și târgului de monstre.“

Pentru expoziții în pavilioanele expoziției 
taxa este de 2000 lei 1 mp., iar pentru 1 mp. 
neclădit lei 500.

Ornamentația și decorarea pavilioanelor cad 
în sarcina expozanților, după indicațiunile co
misariatului. Apa și electricitatea vor fi aduse 
în fiecare pavilion de către comisariăt.

Pentru ușurarea formalităților de vămuire și 
transport pentru mărfurile și obiectele venite 
din străinătate, va funcționa un birou special 
la punctele de graniță Sniatin (Polonia) și Gri-

Sărbări.
{De Lucreția de Costă Nlcoară).

MOTO.
,Să aveți multe sărbători, 
Și să căleați tot pe flori.*

Sunt aceste cuvintele unei pioase dorințe, 
adresate mie odinioară.

Acum aproape sunt a să realiza, deși de pe 
cărare cam lipsesc florile, poate spini s’o fi 
aflând destui.

Iată că avem înse sărbări, concerte, operă, 
teatre cu drame, cu comedii, iar în preajma 
examenelor școlare, festivaluri, producțiuni, etc. 
Eu mă bucur de toate, le savurez cu dorul 
plinirii vremii pentru tot ce e bun și frumos 
pentru viitorul neamului.

Căci vedeți Dvoastră, cei cari vă plictisiți la 
astfel de producțiuni a tinerimei, fiindcă din 
ele lipsește gustul ravigot, — în această cu
rată și albă limpezime chiar, să oglindește stră

lucirea României de mâine I De acea mă simt 
așa de puternic atrasă de aceste producțiuni 
a tinerimei școlare.

Și apoi de, cine, asistând Ia aceste produc
țiuni, nu-și aduce aminte de multele episoade 
a copilăriei și ale ținereței proprii.

Frumoasă tinereță, punct luminos ca un 
meteor în timp și spațiu, dar amintirea ta ne 
aurește bătrîneța și chiar dă putere a supor
ta greul vieții de mai târziu.

gore Ghica Vodă (România), precum și o ex- 
pozitură de vamă la gara Grădină publică. 
Pentru obiectele ce se vor întoarce, ce vor 
restitui taxele vamale.

Comisariatul va primi și direct mărfuri pen
tru expunere în contul și pe rizicul expozan
tului.

Toate mărfurile și obiectele expuse vor fi 
asigurate, în care scop comisariatul va conce
siona unei societăți de asigurare toate forma
litățile după un tarif special.

Orice vânzare în interiorul expoziției va fi 
taxată cu un timbru special al expoziției de 1 
la suta din valoare.

Pe lângă comisariatul general va mai func
ționa un oficiu de cartiruire, altul de primire, 
oficiul P. T. T., birou de traduceri și trans
latori, birou pentru transacțiuni și birou pen
tru reclame și propagandă.

Delà revizorától școlar
al județului Hunedoara.

ORDIN CIRCULAR
Cătră toate direcțiunile școalelor primare și 

Grădinile de copii de pe teritorul județului 
Hunedoara.

Vă comunicăm în copie ordinul Onor Ins
pectorat, precum urmează: No 9728—1926, 
Domnule Revizor, Vă facem cunoscut că Onor 
Minister al Instrucțiunii prin decizia No. 50708- 
926 delagă cu începere delà 15 Maiu 1926 pe 
domnul Constantin Petrescu, actual inspector 
școlar primar la regiunea VIII, școlară Bucu
rești, ca Inspector General în locul lui Teo- 
doru, decedat, p. Inspector-șef : C. Stan m. p. 
L. S. Subdirector: Dr. E. Orban m. p.

Revizor școlar: Sântimbrean.

ORDIN CIRCULAR
Cătră toate Direcțiunile școalelor primare și 

Grădinilor de copii de pe teritoriul județului 
Hunedoara.

Vă comunicăm în copie ordinul Onor Inspec
torat, precum urmează: No.9729—926, Dom
nule Revizor, In baza ordinului Onor Minister

Nu scriu dare de seamă, numai impresii, și 
astfel, voim a aminti că am asistat Sâmbătă seara, 
în 5 Iunie, la sărbarea fetițelor delà școala se
cundară, — s’a dat în teatrul orășenesc 2 piese 
„Minte și Inimă*  și „Minciună și Adevăr“ am
bele piese de dna Constanța Hodoș, piese 
escelente pentru desvoltarea caracterului fetesc.

Eminenta noastră autoare a pus parte chiar 
din sufletul ei de nobilă mamă în acest teatru 
pentru copii, și ar fi de dorit, ca școalele din 
toate unghiurile țării să-și îndrepte atențiunea 
spre aceste folositoare cărți distractive a Doam
nei Hodoș.

Duminecă în 6 Iunie am asistat în liceul 
„Decebal*  la serbarea cu emulațiuni a socie
tății de lectură „Al. Vlahuță“.

Aici, cum zice Virgilius, în ecloga a VlI-a, 
luptă mare se dete între Corydon și Thyrsis. 
Ștudenții se luară la’ntrecute în ale declamării, 
în simț și muzică, ba s’a cetit și o disertație 
despre elementele populare în literatura Ro
mână, care lucrare ar fi putut face cinste și 
unui om matur. Mulți dintre emulanți au fost 
premiați. Cu toții am eșit mulțumiți de atâta 
progres și atâta voință conștientă de a presta 
ceva delà sine și prin sine insași ca și aceste 
tinere mlădițe ale României Mari. Nu mai tre
bue să adăugăm laudatoriul conducătoriului — 
căci resultatul vorbește.

al Instrucțiunii No. 52231—926 avem onoare 
a Vă face cunoscut, că Majestatea Sa, prin in
altul Decret Regal No. 2275—926, a abinevoit 
a aproba numirea Dlui E. Mărculescu, profe
sor definitiv Ia liceul și seminariul din R. 
Vâlcea, ca inspector general al învățământului 
primar și normal primar, pe ziua de 5 Maiu 
1926, în postul devenit văcant prin demisia 
domnului Solomom Halița. p. Inspector-șef: 
Orghidan m. p. L. S. Subdirector: Dr E. 
Orban m. p.

Revizor școlar: Sântimbrean.

CIRCULAR
Cătră toate direcțiunile școalelor primare 

confesionale și minoritare de pe teritoriul jud. 
Hunedoara.

Cu onoare Vă comunicăm în copie ordinul 
Onor Inspectorat școlar, precum urmează : No. 
9725—926. Domnule Revizor, Vă frcem cu
noscut, că prin deciziunea Ministerială No. 
25017—926 Domnul Ioan Pavel revizor școlar 
la Năsăud, este numit pe ziua de 15 Maiu a. 
c. inspector al școalelor primare confesionale 
și minoritare din Ardeal p. Inspector-șef ; Stan 
m. p. L. S. Subdirector: Dr. E. Orban m. p.

Revizor școlar: Sântimbrean.

ORDIN CIRCULAR
Către toți învățătorii școalelor din județului 

Hunedoara.
Maestrul Gh. Kiriac cunoscut compozitor și 

maestru la conservatorul din București, a ti
părit o leturghie pentru copii și popor.

Onor Minister al instrucțiunii găsindu o că-e 
foarte folositoare și potrivită pentru elevi, o 
recomandă spre a fi întrebuințată în școli la 
corurile bisericești.

Doritorii de a-și procura broșura se vor ad
resa direct maestrului D. G. Kiriac Str. Gene
ral Agelescu No. 17 București.

Revizor școlar: Sântimbrean.

Tórául de mostre din Lipsea.
Numărul comercianților și industriașilor, cari 

au vizitat expoziția din primăvara 1926 a fost 
de 140.000. Acest târg a fost în special ca
racterizat de marele număr de vizitatori străini, 
ceeace arătat din nou caracterul Internaționala 
al expoziției din Lipsea.

Numărul expozanților din toate branșele a 
fost de 10.300 și cu toate că nu s’a putut 
prevedea vreun profit material, rezultatul ge
neral este mai mult ca mulțumitor, în unele 
branșe, cu toată criza economică. Străinătatea 
a făcut comenzi mari în porțelanuri sticlării 
lemne, argile, etc., iar în exopziția technică, 
în mașini moderne, cea ce a recompensat în 
parte scăderea capacității achizitive interioare. 
Au participat la această expoziție, având pa
vilioane separate, Iugoslavia și Grecia — pen
tru prima oară — iar în mod mai vast Ru
sia sovietică și Italia.

Târgul de toamnă se va ține la 29 August 
la 8 Septembrie.

— Stațiunile de curățit și selecționat semin
țele sunt aproape terminate pe la toate ferme
le model. Aceste stațiuni de selecționare vor 
începe să funcționeze odată cu recolta anului 
curent. Ministerul a întocmit și un regulament 
de funcționare al acestor stațiuni. înainte de 
începerea recoltei se vor face și publicațiuni 
pentru ca cultivatorii să poată veni să-și cu
rețe semințele pentru semnăturile de toamnă.

Aceste stațiuni sunt menite a veni foarte 
mult în ajutorul cultivatorilor, în special a 
acelora din regiunea fermelor.
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— Hymen : Dl. Dionisie Ghila proprietar și 

dșoara Sylvia Avram fidanțați, Felicitări.
— Hymen : în ziua de 20 1. c., ora 5 p. m. 

în biserica evr. din Deva își va serba cunu*  
nia religioasă dl. dr. Carol Kállai medic cu 
dșoara Baba Kohn, fiica dlui Francise Kohn 
viceprezidentul Camerei de comerț și Industrie 
din localitate.

— Joi în 10 I. c. se va juca pe scena teat
rului orășenesc din localitate piesa „Fiica mu
zicantului*,  predată de artiștii Teatrului Nați
onal din București, de sub conducerea mare
lui artist Nottara. Atragem atențiunea publicu
lui asupra acestei reprezentații.

— Examenul școalei de ucenici industriali și 
comerciali se va ține în localul școalei primare 
de stat pentru băeți din localitate, Duminecă, 
în 13 Iunie, ora 9 a. m. Cu această ocaziune 
va fi aranjată și o expoziție.

— La alegerile pentru Consiliile județene, 
în județul nostru a eșit cu majoritate de vo
turi lista opoziției național-țărănistă ; preste 
întreaga țară însă, a eșit cu majoritate lista 
guvernamentală.

— Guvernul a luat dispoziții pentru spori
rea lefurilor funcționarilor, cu începere delà 1 
Iulie a. c. Se va da un spor de 25-30%) pentru 
care se prevede un miliard de lei.

— Examenul de gimnastică cu emulațiuni al 
liceului „Decebal“ din Deva s’a ținut în 3 Iu
nie crt, în curtea școalei, asistând autoritățile 
și un public număros. Prestațiunile elevilor la 
exercițiile libere, precum și la aparate, au fost 
precise și plastice. Dintre concurenți au fost 
pretniați cu bani și căiți 33 elevi. La diferite 
emulațiuni s’a ajuns la aruncarea greutății dis
tanța de 9,50 m, la salt în înălțime, fără tram
bulină, la 155 cm. In decursul examenului și 
emulațiunilor s’a putut observa, că conducerea 
liceului ține în vedere educația fizică a tine- 
rimei școlare, armonizând prin acest fapt pre
gătirea ei pentru viitor.

— Ministerul instrucțiunii a stabilit centrele 
în cari se vor ține cursurile de vară pentru 
pregătirea de învățători ajutori. Ordinul refe
ritor la aceste cursuri va fi publicat în Moni
torul județean și Gazeta Hunedoarei.

— Carnetele pentru călătoria pe tren s’au 
prelungit, pentru orice soiu de carnete, ca 
funcționari, penzionați, invalizi, orfani, văduve. 
La aceste carnete nu mai trebue nici o pre
lungire, căci ele sunt prelungite din oficiu de 
ministrul căilor ferate-

— Concursurile pentru primire în liceele mi
litare se vor ținea la Craiova, București, Târ- 
gul-Mureș, Iași. In fiecare localitate se țin exa
mene pentru toate liceele și toate clasele. Pă
rinții să se adreseze la Comandanții de Regi
mente pentru deslușiri și îndrumări.

— Mulțumită publică. La augmentarea fon
dului pentru premierea elevilor distinși la exa
menul de gimnastică din 3 Iunie crt. au contri
buit: d-na dr. Any Groza 200 Lei, Primăria 
orașului Deva cu Lei 1000, dnii Arpad Läufer 
200 Lei, Hermann Schneiweis 200 Lei, dr. 
Eugen Hosszú, N. Protopopescu, maior Perie- 
țieanu, Const. Sporea, Liviu Groza, Theodor 
Cerghit, Mircea Vaidean, Iosif Botean cu câte 
100 Lei, total Lei 2400. Dl. Arpad Cremenes- 
cu a dăruit o călimară de marmură și 3 cărți, 
Librăria Hirsch 3 cărți, Librăria Românească 3 
cărți, Secretariatul Teatrului Național, turneul 
dlui Nottara 2 bilete stal I. pentru reprezen- 
tanția delà 10 Iunie crt. în Deva. Inimoșii do
natorilor și pe această cale li se aduc mulțu
miri. Direcțiunea liceului „Decebal“ din Deva.

— Anunț. încheierea festivă a anului școlar 
1925—26 delà liceul „Decebal“ din Deva se 
va ține în 24 Iunie Joi, ora 4 și jum. d. m. 
în sala de gimnastica. Programul serbării se 
va comunica, prietenii școalei și părinții sunt 
rugați a lua parte. Direcțiunea licèului „Dece
bal“ din Deva.

— Chinematograful orășenesc rulează în fie
care Marți, Joi, Sâmbătă și Duminecă cele 
mai frumoase filme.

— Aviz. Se aduce Ia cunoștința celor inte
resați că, rezolvându-se diferendul ce a exis
tat între Casa Cercuală și medicii săi, aceștia, 
cu începere delà 1 Iunie 1926 și-au reluat ser
viciul, și vor da consultațiile medicale mem
brilor asigurați ai Casei, în conformitate cu 
legea și regulamentele ei de aplicare. In con
secință, invităm prin aceasta pe toți acei mem
brii asigurați ai Casei Cercuale a Asig. Soc. 
Deva, sau patroni cari au cheltuit fie ca ono
rar de consultații medicale, fie pentru medi
camente, îa timpul delà I. IV. — I. VI. 1926, 
să-și declare aceste pretențiuni la Casa Cerc, 
a Asig. Sociale Deva, până la 20 Iunie a. c. 
inclusiv. Asemenea pretențiuni, vor fi însoțite 
de chitanța medicului respectiv pentru consul
tații și de recetele prescrise, executate în far
macii particulare. Dircțla Casei Cerc. Deva.

— Motor pentru mașini de îmblătit, 10 H. 
P. putere, în stare perfectă, se vinde din mână 
liberă. A se adresa Simeria, Str. Principele 
Carol No. 22,

Giranți : I. Sântimbrean, I. Mihu.

LOC DESCHIS.
Anunț.

Să aduce la cunoștință tuturor firmelor și 
comercianților, că conducătorul consorțiului 
„Streiana“ din Streisângeorgiu Nicolae Popia- 
nos a demisionat din postul său de conducă
tor, asemenea și administratorul Traian Iarca 
cu 1 Iunie 1926, deci comensile făcute de dân
șii de la aceasta dată nu sunt obligatoare 
pentru consorțiu.

8 Iunie 1926.
107 î-i Administratorul.

Corpul portăreilor Tribunalului Hunedoara.

No. 546/1926. Port.

Publicațiune de licitație.
Corp. port. Trib. Hunedoara aduce la cu

noștință publică, cumcă lucrurile următoare s. 
a. 2 boi roșii care în urma decisului Nr, 3989 
din anul 1925 al judecătoriei de ocol Deva 
s’au execvat în 23 Martie 1926 în favorul exe
cutorului Corobea Dumitru repr. prin advocat 
Dr. G, Martonossy pentru încasarea capitalului 
de 700 lei 1 bani și acces prin execuție de 
acoperire și cari s’au prețuit în 16000 lei se 
vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni se fixează 
terminul pe 14 Iunie anul 1926 la orele 14 a. 
m. în Deva și toți cari au voie de a cumpăra, 
sunt invitați prin acest edict cu observarea 
acea, că lucrurile susamintite vor fi vândute 
celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în 
bani gata și în caz necesar și sub prețul de 
strigare.

Pretenziunea care e de incassat, face 700 lei 
capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 Iu
lie 1925 iar spesele până acum staverite de 
664 Lei 50 bani.

întrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi 
fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi câș

tigat dreptul de acoperire, licitație prezentă 
este ordonată și în favorul acestora în senzul 
articolului XLI. din 1908 §. 20.

Dat Deva, la 25 Mai 1926.
îos 11 Șefportărel : Dinlș.

Regatul Român. — Judecătoria mixte Brad.

Nr. G. 1322/1926.

Publicație de licitație,
Subsemnatul estnis judecătoresc prin aceasta 

publică că în baza decisului Nr. 529/1926 a 
judecătoriei mixte Brad și în favorul reclaman
tului Magdalena Nistor repr. prin Dr. I. M. 
Gora adv. din Brad, și execvanți uniți pentru 
încasarea creanței de 31.500 Lei cap. și acc., 
se fixeaze termen de licitație pe ziua de 18 
Iunie 1926 orele 4 p. m. la fața locului și la 
locuința execvatului în comuna Vaca, unde se 
vor vinde prin licitațiune publică, vaci, vițel, 
porc, și etc. în valoare de 24. 450 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare, 
Brad, la 1 Iunie 1926.

Gerosim Farkaș 
103 l—l esmis judecătoresc.

Publicațiune sl condlțlunl de licitație.
Subsemnatul massacurator al firmei Fra

ții Fuchs din Vulcan, prin aceasta aduc 
la cunoștința publică, că în conformitate 
cu hotărîrea comitetului falimentar, adusă 
la 3 Maiu 1926 și 7 Iunie 1926, mo
bilité inventarizate sub poziția 1—381 și 
421—423 și anume marfa de sticlă și 
porțelan și aranjamentul prăvăliei evaluat 
în 439.360 lei, la 17 Iunie 1926 ora 4 
d. m. se vor scoate la licitație cu oferta 
închisă, în biroul președintelui comitetului 
falimentar dr. László Lázár advocat în 
Deva, la care licitație invit prin aceasta 
doritori de a licita.

Ofertele închise sunt a se inăinta până 
la 17 Iunie 1926 ora 12 a. m. la mâna 
dlui Președinte al Comitetului falimentar 
dr. László Lázár și massacuratorului dr. 
Eugen Molnár în Petroșeni, pe lângă de
punerea vadiului de 10% din prețul es
timat, în suma de 43.937 lei.

Mobilile scoase la licitație se vor vinde 
și sub prețul de estimare aceluia, care va 
oferi mai mult, comitetul falimentar insă 
își rezervă dreptul, că întrucât nu va con
sidera de acceptabilă ofertele primite, să 
nu primească nici una din acelea și să 
aleagă alt mod de valorizare.

Cumpărătorul — întrucât va accepta 
oferta comitetului falimentar — este obli
gat a plăti prețul de cumpărare la mâna 
subsemnatului curator de massă în termen 
de 3 zile și mobilile cumpărate le poate 
prelua numai după achitarea întregului 
preț de cumpărare.

După achitarea prețului de cumpărare, 
cumpărătorul este obligat a prelua ime
diat marfa și a evacua localul prăvăliei, 
cel târziu până la 30 Iunie 1926.

întrucât cumpărătorul nu va achita punc- 
tuos prețul de cumpărare, marfa se va 
vinde altuia, în sarcina și pericolul cum
părătorului, care va pierde și vádiul.
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Cumpărătorul este obligat a plăti taxa 
erarială, timbrele și toate competințele.

Comitetul falimentar, curatorul massei 
și massa falimentară nu răspund pentru 
calitatea sau cantitatea mărfurilor.

Mobilile scoase la licitație se pot ve
dea în prăvălia massei falimentară din Vul
can, ori-și când, după masă între orele 
5—6, după prezentare prealabilă în bi
roul advocațial al subscrisului curator și cu 
asistența lui.

Petroșeni, la 7 Iunie 1926.
Dr. Eugen Molnár advocat 

curatorul massei Petroșeni.

Un sfat bun!
Cafeaua tare și spornică o putem prepara numai așa, dacă 

vom întrebuința întotdeauna mult încercatul „Veritabil 
FRANCK**  Adaus la cafea. Pentru ca „Veritabila 

FRANCK“ •cafea în cutii să se distingă mai bine 
de imitațiuni, aceasta apare într’un nou am

balaj și anume cu o etichetă maro-albă- 
albastră, pe care se remarcă în spe

cial semnele distinctive : numele
„FRANCK §i Râșnifa 

— de cafea. — 94 1-1

Primesc spre executare repararea și că- 
putarea de ciorapi, confecționare de 
ciorapi noui, precum și confecționarea 

de haine pentru dame.
Adresa : Deva, Strada Tit. Maiorescu No. 16. 99 2~3

Delà 15 Iunie am mutat-o în casa lui Mailand Str. Peg. Férd. Ne. 3.

Batoze 
Mnsinî de tmNdtn 
cu motoare de 8—12 HP. putere 

Rieier&Fenonîricolo 
Sibiu 

se află de vânzare pe lângă 
condiții favorabile la Flflîîl 

Brette Devii. Garni
turi model în 

depozit.
© los 1—;

Hârtie maculatură
în detail și engro se află în librăria

V. Läufer, Deva.

V. LÄUFER, DEVA
Llírörle IlpoMe Compoctorie

DolHăetidinMieliund
se primesc,

unul în librărie și unul în tipografie. 
LIBRĂRIA V. LÄUFER, DEVA.

1.000.000 cor. cehoslov. j 

?

Adresa la Admnlslratla gazetei.L
I ȘTAMPILE g
y DE ARAMĂ SI CAUCIUC. ȘTAMPILE y
0 DE CIARÄ. V1GHETE GRAVATE, Q 
O TĂBLIȚE DE EMAIL ȘI ÍH)
O ȘTAMPILE DE OȚEL

vx primește spre executare
ITu precisă și cu gust și O
«P. Hferează în timpul O

cel maI scurt (fi)
M LIBRĂRIA SI TIPOGRAFIA

8 V. LÄUFER, DEVA. ÿ

Prăvălie de cărți, hâr
tie și recvizite de scris. 
Articli de piele și ge- 
mantane. Jucării. Revis
te românești precum și 
cărți știențifice și de 
literatură. Articole mu
zicale cu preț moderat. 
Agenția principală a 
mașinelor de scris în 
3 modele : Adler, 
Stoewer și Torpedo, 
absolut nouă, fabrica- 

; : ție germană. : :

Recomandă tipografia mânată cu 
putere electrică și provăzută cu 
cele mai moderne litere pentru 
executarea diferitelor imprimate 
în cea mai plăcută formă. 
Depozit mare de imprimate 
pentru oficiile administrative, 
comunale și birouri advocațiaie. 
Cărți de sovisită, tot iul de in
vitări, placate pregătește repede, 
cu prețurile cele mai convenabile.

TELEFON

fiiisatl in gazeta Hunedoarei!
Tipografia V. LÄUFER instalată pu motor electric, Deva.

In compactoria mea se 
execută tot feliül de 
lucruri din branșa 
aceasta delà forma cea 
mai simplă până la 
cea mai complicată. 
Librăria totdeauna bo
gat asortată cu : articli 
pentru cancelarii, rec
vizite de desemn, ar
ticli de decor și pen
tru prezenturi, reviste 
științifice și de tinerime. 
Jucării pentru copii

TELEFON:

Cenzurat: Prefectura jud. Hunedoara.


